

中招第二批次录取分数线公布

普通高中最低控制分数线为370分,第二批录取工作今日开始

□记者 李燕锋 实习生 寇庆佳

本报讯 昨日下午,中招第二批次录取分数线公布,此次公布分数线的学校共有19所(各校录取分数线详见右表),市区各普通高中的最低控制分数线为370分。

据介绍,第二批学校将于今日正式开始录取,19日结束,共6天。21日开始补录,整个录取工作月底结束。

市中招办要求,各学校在招收择校生时,要严格按照择校生计划,在中招办确定的最低控制分数线之上,本校录取分数线下30分之内划定本校择校生分数线,并报市中招办批准备案。此外,市十五中与市二中探索合作办学之路,联合开办的“洛阳十五中2012年高一实验班”在市十五中本校原计划内招生,限招两个班。



后续报道

特警肖兴波和妻子勇擒劫匪的事迹在社会上引起强烈反响,其妻子的举动更是感动了无数市民和网友,大家说——

好警嫂,你是我们的榜样!

□记者 徐翔 实习生 张贺 通讯员 许鹏飞



近日,特警肖兴波和妻子夜归途中赤手空拳勇擒劫匪的事迹经本报报道后,在社会上引起强烈反响,市民和网友都被这对年轻夫妻见义勇为的行为所感动。尤其是肖兴波的妻子贾莹莹作为一名妇女危急时刻能挺身而出与劫匪奋勇搏斗,体现了高贵的品质,被网友亲切地称为“好警嫂”。

反响 事迹被多家媒体报道,好警嫂广获赞誉

7月9日,本报以“听到有人喊救命,他赤手空拳往上冲”为题率先报道了肖兴波夫妇的事迹,(详见本报当日A08版相关报道)中央电视台新闻频道及河南电视台法制频道、都市频道等多家媒体相继来洛采访报道,人民网、搜狐网、网易网、腾讯网、中国日报网、大河网等数十家大型门户网站纷纷转载了相关文章。

“一名妇女在面对歹徒时,能有这样的气魄,值得我们每个人学习。”市民李女士表示,她被贾莹莹见义勇为的行为深深打动,为身边有这样的好警嫂感到无比骄傲。

好警嫂 每个有良知的人都会冲上去

据了解,贾莹莹是市公交集团第四分公司的一名调度员,在同事眼里是一个腼腆的人,甚至不愿意过多地宣传自己。

贾莹莹说,和丈夫从相恋、结婚到生子这一路走来,自己从来没有想过会参与抓犯罪

市民刘先生表示,不是每一个人都能像贾莹莹一样勇敢,正是她在生活中受到了丈夫的熏陶,才具备了这样的高尚品质。

在我市一网络论坛上,“好警嫂勇斗劫匪”的帖子目前被浏览了4000多次,网友纷纷留言夸赞好警嫂——

网友“特别关注2012”说:向弘扬社会正气的好警察、好警嫂致敬!

网友“帮你维权”说:向警嫂致敬!他们夫妻二人的挺身而出,让一个恐惧的女孩子有了许多感动,让我们对社会增加了安全感!一个人的英勇举动,不在于平时的豪言

壮语,而在于关键时刻的那一次出手!再次向他们夫妻二人致敬!

网友“gege19810903”说:跟着木匠会拉锯,跟着瓦匠会和泥。现在要加一句——跟着警察会抓匪。好样的,巾帼不让须眉啊!

网友“民主科学”说:面对悍匪,义德考量、生死抉择,您将何为?警察,不辱使命显身手;警嫂,挺身而出大无畏。他们做到了!这一刻,是定格的凛然义举;这一幕,是放大的英雄形象。我们为有这样的警察英雄夫妻而感动!

.....

分子。她只想丈夫平平安安,一家人过平常的日子。

“看到那个女孩满脸是血,我一下子就坚强起来了,只想着不能让劫匪从丈夫手中逃走,那样他会内疚一辈子的。”说起当晚的经历,贾莹莹表示,平日里丈夫经常会向自

己讲起抓坏人的场面,她知道犯罪分子都是心存畏惧的,只要你有一身正气,犯罪分子肯定会被吓到。

贾莹莹说,她的行为是任何一个有良知的人都会去做的,虽然事后回想起来有些后悔,但她绝不后悔!

负责人带着鲜花来到肖兴波家,为他们送去了1万元慰问金。

洛阳轩轾二手车交易服务有限公司总经理雷红丽说,肖兴波夫妇的事迹被《洛阳晚报》报道后,公司专门开会讨论了这件事,员工都说,好警嫂是大家的榜样,要好好向

她学习。

洛阳轩轾二手车交易服务有限公司副总经理雷红丽说,肖兴波夫妇是好样的,好警嫂勇斗歹徒的行为让人敬佩,公司要号召员工向好警嫂学习,用实际行动弘扬社会正气。

两名贫困患者在面对捐助时,作出相同选择——

让这笔钱花在更需要的人身上

□记者 马文双

近日,河南科技大学第一附属医院肿瘤内五科病房里,两名贫困患者及其家属的举动深深感动了全体医护人员——婉拒医护人员捐款,说想让这笔钱花在更需要的人身上。最终,在医护人员的力劝下,其中一名退回捐款的困难患者收下了这笔钱,她说会好好活下去,以此报答好心人。

一日三餐啃馒头,却婉拒医护人员的捐款
●心声:救助金差不多够了,钱可以给更困难的患者

近日,身患食道癌的九旬老太陈大华,经历了20次放射治疗后病情逐渐稳定下来,但在这时,老人的儿女要为母亲办理出院手续。

“老人的儿女都很孝顺,怎么会作出这样的决定?”得知这一情况后,主任医师高社干忙找到陈大华的女儿刘荣枝了解情况。原来,老人的儿女实在是拿不出治疗费了,便想先带老母亲回家,等攒够了钱再继续给母亲治疗。

“真这样的话,老人的治疗可能前功尽弃!”想到这些,高社干便决定帮助他们。他先帮老人到民政部门申请救助,又组织科室医护人员为老人捐款。可当医护人员将1800余元捐款送到刘荣枝面前时,她婉言谢绝了。

“我们已经领到了民政部门的救助,省着点儿花,钱差不多就够了,不能再要这笔钱了。”刘荣枝说,病房里还有不少比他们家更困难的患者,希望这笔钱能花在更需要的人身上。

其实,医护人员心里都清楚,陈大华和至今单身的大儿子一起靠低保生活,她的儿子身患疾病,女儿刘荣枝家也不富裕。去年9月,陈大华被查出患有皮肤癌,仅手术费就花去两万多元;雪上加霜的是,两个月前,她又被查出患了食道癌。为给母亲省出治病钱,陈大华的儿女常常一日三餐都啃馒头。

“陈大华的病床在走廊的一个角落里,如果她的儿女接受捐款,就可以让母亲住得舒服些,他们自己也不用再从牙缝里省钱了。”高社干说。

“我在医院陪我妈四五十天了,也见过因付不起医药费选择出院的患者。”刘荣枝说,她想把笔钱让给那些更困难的人。

凑到钱后便将捐款送回,几经劝说才收下
●心声:你们赚钱也不容易,有的患者比我更困难

就在刘荣枝婉拒这笔捐款时,汝阳县49岁的农民杨女士因患鼻咽癌住院,但她兜里只揣了800元钱。“她是个老病号,患癌症已经5年了。”医生孙佳春说,杨女士每次住院都会因没钱治病而泪洗面,一日三餐更是节俭,常自己带个小电饭锅,用清水煮菜或挂面吃。

听说杨女士的事后,高社干和同事决定把这些钱捐给杨女士。此时,杨女士入院才几天,但她的医药费已远超过了800元。令医生感动的是,杨女士竟也一再婉拒这笔捐款。“医生、护士忙忙碌碌的,赚点儿钱不容易,而且,还有比我更困难的患者。”杨女士说。在大家的多次劝说下,杨女士才接下了捐款。

然而,日前杨女士的丈夫把刚刚凑到的医药费送到医院,夫妻俩就坚持要将捐款退回给医护人员。最终,在大家的坚持下,杨女士才将钱收回。感动之余,她说:“我得好好活下去,对得起关心我的人。”